



Несчастный случай на предприятии ПАО «Гайский горно-обогатительный комбинат» не остался без внимания следователей Следственного комитета



Утром 26 августа 2017 года из шахты ПАО «Гайский ГОК», расположенной по улице Промышленной ,1 города Гай в городскую больницу доставлен 41-летний электрослесарь предприятия с различными травмами. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По поступившему сообщению о несчастном случае, на место происшествия выехали следователи Следственного комитета России, сотрудники полиции, судебно-медицинский эксперт, эксперт-криминалист.

По предварительным данным, пострадавший при выполнении работ получил травмы не совместимые с жизнью, в результате обвалившегося закола. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в лечебном учреждении, куда был доставлен.

Имеются двое очевидцев трагического события.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Выясняются обстоятельства происшествия. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1159191/folder/folder/1048783>